Организация работы с педагогами

	№
п/п
	Задача
	Мероприятия, через которые была реализована задача

	1
	Обеспечение всестороннего развития каждого ребенка в соответствии с его склонностями, интересами и возможностями, путем повышения педагогической компетентности воспитателей МБДОУ.
	Участие педагогов в методических объединениях, семинарах (онлайн, по плану РОО);
Знакомство и проработка новинок научно-методической литературы, периодических изданий (по мере выпуска);
Педагогический совет № 1
от 31.08.2023 г
 на тему: «Систематизация педагогического процесса, организация деятельности педагогического коллектива в 2023– 2024 учебном году» с проведением педагогической игры в виде блиц-опроса «Знаете ли Вы…» (по Образовательной программе дошкольного образования МБДОУ «Ясли-сад №194 г. Донецка») 
Педагогический совет № 4 
от 27.05.2024
на тему: «Подведение итогов работы дошкольного учреждения в 2023-2024 учебном году» на котором были заслушаны итоги деятельности педагогов в течении 2023-2024 учебного года (отчеты педагогов) и анализ воспитательно-образовательной деятельности МБДОУ за период с 01.09.2022 г по 18.02.2023 г в 2023-2024 учебном году (ст. воспитатель Загоря Е.Г.), определен проект основных направлений деятельности МБДОУ на 2023-2024 учебный год (заведующий Стародуб Г.С.)

	2
	Совершенствование работы по формированию морально-этических норм в условиях социального развития детей дошкольного возраста.
	Педагогический совет № 2 
от 27.11.2023
на тему: «Совершенствование работы по формированию морально-этических норм в условиях социального развития детей дошкольного возраста» на котором рассматривались вопросы:
- формирование морально-этических норм в условиях социального развития детей дошкольного возраста (выступление из опыта работы, воспитатель Гранкина В.Н.);
- роль художественных произведений в формировании морально-этических норм у детей дошкольного возраста (доклад+презентация, воспитатель Клитна Л.Г.);
- систематизация знаний педагогов по реализации процесса формирования морально-этических норм у детей дошкольного возраста (Блиц-опрос «Свое мнение...», заведующий Стародуб Г.С.);
Тематический контроль на тему: «Формирование морально-этических норм в условиях социального развития детей дошкольного возраста» (предложения:
- использовать активные формы работы с детьми: конкурсы, театрализацию с экспериментированием и пр.;
- вовлекать родителей в совместную деятельность по вопросам морально-этического воспитания детей).
Теоретический семинар от 24.12.2023 г. 
на тему: «Новые подходы в формировании морально-этических норм у детей дошкольного возраста в условиях социального развития» с целью повышения профессиональной компетентности педагогов по проблеме формирования морально-этических норм у детей дошкольного возраста
Были обсуждены:
- цели задачи и проблемы морально-этического воспитания дошкольников (выступление, ст.воспитатель Загоря Е.Г.)
- формы воспитания и обучения: совместная деятельность воспитателя и детей (информация-памятка, воспитатель Перчак В.А.)
- дидактические игры, способствующие формированию морально-этических норм у дошкольников (презентация материалов к играм, воспитатель Мельникова Я.В.)
Консультации для педагогов на тему: 
«Формирование морально-этических норм у детей дошкольного возраста в игровой деятельности» (ст.воспитатель Загоря Е.Г., сентябрь 2023),
«Приобщение к культурным ценностям своего края, как средство для формирования морально-этических норм у детей дошкольного возраста» (воспитатель Перчак В.А., ноябрь 2023)
«Роль музыки в формировании духовных ценностей у дошкольников» (музыкальный рукводитель Бунтовская Н.В., сентябрь 2023)
«Воспитание дружеских взаимоотношений в игре» (воспитатель Гранкина В.Н., январь 2024)
«Значение воспитания культуры общения в формировании морально-этических норм у дошкольников» (воспитатель
Извозчикова Н.В., май 2024)

	
	Повышение эффективности работы по развитию речи и речевого общения дошкольников.
	Педагогический совет № 3
от 25.02.2024
на тему: «Повышение эффективности работы по развитию речи и речевого общения у детей дошкольного возраста», рассматриваемые вопросы:
- методы и приемы, используемые для развития речи и речевого общения у детей дошкольного возраста (доклад + презентация, воспитатель Громцева О.А.)
- музыка – как одно из средств развития активной речи ребенка дошкольного возраста (из опыта проф.деятельности, ст.воспитатель
Загоря Е. Г.);
- «Речь развиваем - интеллект повышаем»: использование педагогами различных форм работы, с целью повышения уровня развития речи и речевого общения у детей дошкольного возраста (деловая игра, заведующий Стародуб Г.С.)
Тематический контроль на тему: «Организация работы по развитию речи и развитию речевого общения у детей дошкольного возраста» (предложения:
- педагогам продолжать работу по развитию речи и развитию речевого общения детей, изучать современные технологии и применять их в своей образовательной работе;
- продолжать обогащать пространственную предметно-развивающую среду по данному направлению;
- особое внимание уделить формированию у дошкольников любви к литературе и поэзии;
- продолжать осуществлять работу с родителями по данной теме через разнообразные формы взаимодействия).
Семинар – практикум от 25.03.2024
на тему: «Развиваем речь детей
дошкольного возраста интересно и нескучно»
Цель которого создание системы воспитания и обучения в соответствии со склонностями, интересами и возможностями каждого ребенка с целью развития речи у детей дошкольного возраста.
Обсуждаемые вопросы:
- актуальность проблемы развития активной речи у детей дошкольного возраста (выступление, ст.воспитатель Загоря Е.Г);
- Приемы, используемые для развития активной речи детей (мастер-класс из опыта работы, воспитатель Извозчикова Н.В);
- семейные традиции – как составная часть развития активной речи детей (презентация с практическим показом примеров, воспитатель Мымрикова О.Ф)
Консультации для педагогов на тему:
«Развитие связной речи детей с использованием сказок» (воспитатель Мымрикова О.Ф., октябрь 2023), 
«Роль дидактических игр в развитии активной речи детей дошкольного возраста» (воспитатель Громцева О.А., февраль 2024)
«Применение малых фольклорных форм для воспитания сенсорных навыков у малышей» (воспитатель
Ушакова В.А., апрель 2024);
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